Tranas BK

Jultavling 3. 2 resultat rdknas 2021-12-21

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 27. Medel: 107.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 139.0 64.35 Bosse Johansson - Ake Aronsson 20119 23150 Boxholms BS - Tranas BK
2 9 122.3 56.64  Maj-Stina Forsblad - Barbro Hast 78226 43456 Tranas BK
3 6 120.1 55.60 Sven Jarhag - Bo Sandberg 61292 23156 Boxholms BS - Trands BK
4 7 115.0 53.26  Urban Johansson - Leif Karlsson 79117 46249 Trands BK
5 1 112.5 52.08 Sven-Ake Arvidsson - Helena Haraldsson 9670 1676  Trands BK
6 2 106.6 49.35  Anita Widestrand - Ann-Margreth Thornell 61377 56932 Trands BK
7 12 104.8 48.50  Arne Niklasson - Inger Niklasson 14133 57225 Trands BK
8 5 98.2 45.44  Rolf Edlund - Ake Johansson 10875 57325 Trands BK
9 8 97.9 45.31 Matz Hansson - Stefan Gustafsson 27287 1458  Tranas BK
10 4 95.9 44.40  Ola Akers - Inger Johansson 17634 80929 Tranas BK
11 3 72.3 33.46  Ing-Britt Johansson - Irma Schoultz 20616 23145 Tranas BK
1 4 K72 Basta kontrakt 2 a7 Basta kontrakt 3 & EKn873 Basta kontrakt
Nord v KKn5 2¢ N =90 Ost vE9 5NT O =-460 Syd v 105 5v V =-650
Ingen ¢+ KDKn74 NS ¢ E1097543 ov ¢+ KKn76
#53 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT &Kn3 & ¢ v & NT
4Kn86 «D104 N6 86 76 41064 « EKD852 N28422 4 D92 4 K106 N6 4243
v1084 vE973 S 68676 vKKn652 v8 S 28422 vD8732 vEK64 S 64243
4 653 ¢+ E108 07575686 + K6 +D O 115 8 1111 ¢85 ¢+ ED94 O7 9 118 9
&#EKD9 %642 V75756 #KD9 »E7654 V 115 8 1111 K107 #82 vV 79 118 9
# E953 4 Kn93 454
vD62 vD10743 vKn9
92 + Kn82 + 1032
#Kn1087 #103 #ED9654
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
2 5 INN+1 v3 120 7.0 1.0 2 5 54 0= &T -450 5.0 3.0 6 8 INO+2 A -150 7.0 1.0
7 12 INS+1 A 120 7.0 1.0 3 11 54 O= &T -450 5.0 3.0 7 12 24 N-3 »8 -150 7.0 1.0
3 11 24 S-1 A -50 3.0 5.0 4 9 44 O+1 *J -450 5.0 3.0 4 9 3vO+1 a5 -170 4.0 4.0
6 8 24S-1 A -50 3.0 5.0 6 8 44 O+1 +8 -450 5.0 3.0 2 5 2v0+3 a5 -200 2.0 6.0
4 9 34S-2 A -100 0.0 8.0 7 12 54 O+1 2 -480 0.0 8.0 3 11 34 N-5 vA -250 0.0 8.0
-1 4.2 -1 4.2 -1 4.2
4 o E Basta kontrakt 5 41053 Basta kontrakt 6 & KKn7 Basta kontrakt
Vast v K942 3v N =140 Nord v 105 ANT N =630 Ost v K84 ANT S =430
Alla ¢ E52 NS + ED973 ov + K103
#D9765 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT #K852 & ¢ v & NT
432 4KKn10974 N 8 9 9 7 8 4 KDKn96 44 N 6 9 107 10 | 4E95 4 D104 N5 116 7 10
v 107 v E653 S899738 v9 vE7642 S 6 9 107 10 | v92 vKnl07653 S 5 116 7 10
+ K873 +Kn O5 4 46 4 ¢+ Knl0 + K8642 O7 3363 |¢7 4965 0826 43
#KKn1083 #42 V54464 #Kn9762 &D5 V 7 3 3 6 3 |[&EDKN10976 &4 V826 43
« D865 4 E872 #8632
v DKn8 v KDKn83 vED
+ D10964 +5 + EDKn842
»E #E43 *3
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
8 12 24 O-2 A 200 8.0 0.0 5 1 3vS+1 a K 170 8.0 0.0 7 9 3NN+2 v6 460 6.0 2.0
7 9 2NN+1 49 150 50 3.0 (11 4 2v S+l a K 140 6.0 2.0 8 12 3NN +2 v] 460 6.0 2.0
11 4 2NS+1 &3 150 5.0 3.0 3 6 INN+1 2 120 40 40 |11 4 3NN+2 »4 460 6.0 2.0
3 6 2¢ S+2 *3 130 2.0 6.0 7 9 2vS= a K 110 2.0 6.0 3 6 3NN+1 LY 430 1.0 7.0
5 1 5¢DS-3 &2 -800 0.0 8.0 8 12 3vS-1 +J -100 0.0 8.0 5 1 3NN+1 LY 430 1.0 7.0
- 2 3.9 -2 3.9 - 2 3.9
7 4 K864 Bésta kontrakt 8 4 KKn1094 Bésta kontrakt 9 4 DKn73 Bésta kontrakt
Syd v K54 3NT S =600 Vast vE7 24 ND-1-100 Nord v E63 4v N =420
Alla + D875 Ingen + K93 ov + 10
£93 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT #KD863 & ¢ v & NT
47532 #E9 N 6 108 9 9 a- « ED862 N56 477 4 E9 41042 N5 6 109 7
v 862 vED103 S 6 108 9 9 v KKn43 v 10982 S6 6477 v10982 ¢5 S5 6 109 7
¢ Kn109 463 O6 351414 + 1072 ¢ Kn65 O6 6 856 ¢ K9732 ¢ E84 076 334
#1084 #KKn652 V6 3544 #EKNn10943 8 V66 856 »97 #EKn10542 V 7 6 3 3 4
& DKn10 4753 & K865
v Kn97 v D65 v KDKn74
¢ EK42 + ED84 + DKn65
#ED7 #KD7 »-
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
6 2 3NS= +J 600 7.0 1.0 8 1 4vDV-3 ©vA 500 8.0 0.0 5 11 44 S= vT 420 6.0 2.0
8 1 3NS= *J 600 7.0 1.0 5 11 3&V-2 vA 100 6.0 2.0 8 1 44 N= v5 420 6.0 2.0
4 7 24DO-2 +¢K 500 40 4.0 6 2 2¢ S= v4 90 40 40 |12 9 44 N= v5 420 6.0 2.0
5 11 2NS+1 a7 150 2.0 6.0 4 7 44 N-2 »8 -100 1.0 7.0 6 2 3NS= ¢7 400 2.0 6.0
12 9 44 N-1 3 -100 0.0 8.0 |12 9 34 N-2 »8 -100 1.0 7.0 4 7 4vS-1 aA -50 0.0 8.0
- 3 2.7 - 3 2.7 - 3 2.7
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10 4 K765 Basta kontrakt 11 465 Basta kontrakt 12 4 Kn76 Basta kontrakt
Ost v5 2¢ S =90 Syd v DKn43 5v SD-2-300 Vast v 109 44 V =-420
Alla + Kn103 Ingen + 10986 NS +103
#76532 & ¢ v & NT #986 & ¢ v & NT #EKD1092 & ¢ v & NT
4 Knl03 4842 N58 47 4 « EKNn97 &K2 N3 496 3 « E43 « KD1095 N9 3937
vEDKn98 vK7 S58474 v 108 vK2 S3496 3 vD873 v4 S93937
¢+D 4 98654 085765 ¢ Kn543 ¢ D72 O 109 4 6 10 ¢ 95 ¢EDKNn876 O 4 103 105
#KKn94  #EDI10 V85765 #1042 #EKDKn75 V 9 8 3 5 6 #Kn764 %8 V 4 103 105
«ED9 «D10843 » 82
v 106432 v E9765 v EKKn652
¢ EK72 ¢ EK + K42
»8 *3 #53
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
7 3 340-3 ¢+ K 300 8.0 0.0 1 12 4v S-1 &T -50 8.0 0.0 5 8 4¢DO-1 ©vA 100 8.0 0.0
1 12 2¢ S= &) 90 6.0 2.0 5 8 3#40+1 *A -130 4.0 4.0 7 3 340+1 vK -170 6.0 2.0
6 11 1v V+2 T -140 4.0 4.0 6 11 3#0+1 ¢A -130 4.0 4.0 1 12 44 O= vK -420 3.0 5.0
5 8 2NV+1 v5 -150 1.0 7.0 7 3 440= ¢+ K -130 4.0 4.0 6 11 44 O= vA -420 3.0 5.0
9 2 2NV+1 v5 -150 1.0 7.0 9 2 5vS-3 *2 -150 0.0 8.0 9 2 44DO= vA -590 0.0 8.0
- 4 3.6 - 4 3.6 - 4 3.6
13 4 E1094 Basta kontrakt 14 4 ED542 Basta kontrakt 15 « D93 Basta kontrakt
Nord v 10932 2 O =-90 Ost v KD52 2NTOD-1100 |Syd v 83 4v N =620
Alla +ED Ingen .- NS + D432
#542 & ¢ v & NT #Kn754 & ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT
D763 4Kn8 N56 656 10 & KKn83 N557 86 4652 &« EKnl108 N 7 10108 9
vE5 v K8764 S56 656 vKnl10976 vE S557765 v7652 vE9 S 7 109 8 9
¢ K1084 ¢ 76 o87777 ¢ K653 ¢+ D1094 077657 107 ¢ K96 06 3354
K107 #EKn63 ve8777177 D92 #E863 V78657 #9876 #KD52 V63354
& K52 4976 4 K74
v DKn v 843 v KDKn104
¢ Kn9532 + EKn872 + EKn85
#D98 #K10 3
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
1 3 2+V-1 v2 100 7.0 1.0 8 4 24 N+1 vA 140 8.0 0.0 6 9 INDN+5 8 1180 8.0 0.0
11 7 INV-1 &5 100 7.0 1.0 1 3 24N-= vA 110 6.0 2.0 1 3 2¢ S+3 46 150 6.0 2.0
2 12 INV= a4 90 2.0 60 (11 7 24 N-1 vA 50 4.0 40 (11 7 2¢ S+2 *6 130 40 4.0
6 9 INO= +3 -90 2.0 6.0 6 9 3¢V= s A -110 2.0 6.0 2 12 2¢ S+1 46 110 10 7.0
8 4 INO= 2 -90 2.0 6.0 2 12 44DN-2 ©vA -300 0.0 8.0 8 4 34 S-= a5 110 1.0 7.0
- 5 3.6 - 5 3.6 - 5 3.6
16 4 K3 Bésta kontrakt 17 » 876 Bésta kontrakt 18 & D43 Bésta kontrakt
Vast v K109 5& N =400 Nord v 843 5& O =-400 Ost v52 5v O =-450
()Y + ED986 Ingen + Kn932 NS + EK8532
+D73 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
«E94 4Kn108765 N 11107 6 9 410952 &D N2 33514 46 & K752 N19 282
vEKNn7653 v84 S 11107 6 9 vE10976 vD5 S23354 vED98743 vKKn S19282
¢+ K2 ¢ Kn105 023672 + K4 ¢ E10765 O 11109 8 9 +D ¢ 1064 O 112 114 2
£102 #95 V23672 *K2 #EKn876 V 11109 8 9 +KD64 #E1052 vV 112 112 2
4 D2 » EKKn43 4 EKn1098
vD2 v KKn2 v 106
¢ 743 + D8 + Kn97
#EKKn864 1094 #Kn93
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
9 5 3NN+1 aT 430 8.0 0.0 9 5 4v V-1 48 50 8.0 0.0 9 5 3vV+2 ¢ A -200 7.0 1.0
2 4 3vV-2 *A 200 50 30 [12 3 2¢0O= s A 90 6.0 20 (12 3 2v V+3 * K -200 7.0 1.0
7 1 44 0-2 &A 200 5.0 3.0 2 4 2vV-= a8 -110 3.0 5.0 2 4 4vV+1 ¢ A -450 2.0 6.0
12 3 44 S+l vA 150 2.0 6.0 7 1 340= & K -110 3.0 5.0 7 1 4v V+1 ¢ A -450 2.0 6.0
8 11 34 S+1 vA 130 0.0 8.0 8 11 2NV= LX) -120 0.0 8.0 8 11 4v V+1 *A -450 2.0 6.0
- 6 4.4 - 6 4.4 - 6 4.4
19 & K65 Bésta kontrakt 20 & K107 Bésta kontrakt 21 & Kn Bésta kontrakt
Syd v7 4¢ SD-1-100 Vast vD84 14 N =80 Nord v 964 24 O =-110
oV + D9863 Alla ¢ E8432 NS + K7542
#D942 & ¢ v & NT +D2 & ¢ v & NT #KDKn10 & ¢ v & NT
« ED92 «Kn103 N4 8346 4 EKNn42 4D8 N7 7776 4943 «KD76 N7 6756
v D92 v K10543 S49346 vKn97  vK532 S67776 v K2 vED105 S76 756
.- ¢ EKn2 094997 ¢+ Kn65 ¢ KD9 O6 6 6 66 + E103 ¢ Kn986 06 76 87
#E108753 #K6 V94997 #E95 #10873 V6 66 6 6 #08643 &2 V67¢677
874 #9653 » E£10852
v EKn86 vE106 v Kn873
+ K10754 + 107 +D
*Kn #KKn64 #E75
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
4 12 3NO-3 *4 300 8.0 0.0 1 6 Pass 40 4.0 1 6 2vS= ¢ A 110 8.0 0.0
3 55v0-1 LN 100 5.0 3.0 3 5 Pass 40 40 4 12 2NV -2 *K 100 6.0 2.0
9 11 3NO-1 *4 100 5.0 3.0 4 12 Pass 40 4.0 9 11 2vS-1 *9 -100 4.0 4.0
8 2 3aV-= v7 -110 2.0 6.0 8 2 Pass 40 4.0 3 5 2NN-2 v5 -200 2.0 6.0
1 6 3v0O= a7 -140 0.0 8.0 9 11 Pass 40 4.0 8 2 3NN-3 +*J -300 0.0 8.0
-7 4.3 -7 4.3 -7 4.3
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22 4 KD74 Basta kontrakt 23 4 K53 Basta kontrakt 24 » D984 Basta kontrakt
Ost v4 2NTSD-1-100 |Syd v 1052 54 V =-650 Vast v4 64 N =980
ov + KKn1054 Alla + K1072 Ingen + EKn1052
#Kn86 & ¢ v & NT &754 & ¢ v & NT K95 & ¢ v & NT
#EKNn1096 453 N6 8 457 497642 #«ED108 N3 4826 4Kn65 &K N 5 126 128
v KKn93 vED75 S6 8457 v4 vD9 S23823 v63 v KD9875 S 5 126 128
4873 ¢+ D2 O7 4876 + 865 ¢ EKn94 O 109 5 116 + D83 +K 081713
&E #D10952 V75876 #K1082 &EDKn V 109 5 116 &ED873 #Knl0642 V 8 1 7 1 3
482 & Kn 4 E10732
v 10862 v EKKn8763 v EKn102
+ E96 +D3 ¢+ 9764
K743 #963 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 7 4v V-2 v4 200 8.0 0.0 9 3 2vS= a2 110 78 03 (11 1 24 S+4 v3 230 8.0 0.0
5 12 3v0-1 a2 100 4.0 4.0 4 6 3vS-1 LX) -100 5.3 2.8 5 12 3vO-2 a2 100 50 3.0
9 3 4v V-1 +5 100 40 4.0 2 7 4vDS-2 &2 -500 2.8 5.3 9 3 2v0-2 +9 100 50 3.0
11 1 3v V-1 v4 100 4.0 4.0 5 12 44 V= v5 -620 0.3 7.8 4 6 2v0= +6 -110 2.0 6.0
4 6 INO+2 v8 -150 0.0 8.0 - 8 3.6 2 7 2v0+1 a7 -140 0.0 8.0
- 8 36 (11 1 A=/A= 4.0 4.0 - 8 3.6
25 4874 Basta kontrakt 26 453 Basta kontrakt 27 48543 Basta kontrakt
Nord v KD9 5& N =400 Ost v DKn932 5NT S =660 Syd v EKD2 54 V =-450
ov + Kn5 Alla + E10753 Ingen +D4
&EKD92 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT
4 DKn96 532 N 11107 9 9 4 E8642 #1097 N 9 11118 11 41097 & EKDKn6 N9 2522
v 8762 v E1054 S 11107 9 9 v74 v E865 S 9 11118 11 vKnl075 v43 S92522
¢ 974 ¢ ED10 023643 ¢ K82 + 96 042 2 42 ¢+ E832 + K10976 O 4 117 1110
»74 #653 V23643 &532 &D1084 V42242 &»E6 &3 V 4 117 1110
& EK10 & KDKn a2
v Kn3 v K10 v 986
¢+ K8632 + DKn4 ¢ Kn5
#Kn108 #EK976 #KDKn9842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 7 3NN+1 v4 430 8.0 0.0 3 8 3NS+2 a2 660 6.0 20 (12 6 44#S-1 *A -50 8.0 0.0
1 4 3NN= v5 400 4.0 4.0 5 7 3NS+2 a2 660 6.0 2.0 1 4 340-= &K -140 6.0 2.0
2 11 3NN= va 400 40 40 |12 6 5NS= s A 660 6.0 2.0 5 7 3¢ 0+2 &K -150 4.0 4.0
3 8 3NN= v4 400 4.0 4.0 1 4 49 S+1 &3 650 2.0 6.0 2 11 24 O+3 +J -200 1.0 7.0
12 6 3& N+1 vA 130 0.0 8.0 2 11 3NS= rY! 600 0.0 8.0 3 8 34 0+2 *J -200 1.0 7.0
-9 45 -9 45 -9 45
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